



Как река из ручейков, так и история, культура страны собирается из событий, происходящих каждый день не только в столицах, но и рядом с нами, нашими родными и близкими, в наших родных сёлах и малых городах. История – это вчерашние мы глазами тех, кто живёт сегодня. Нет ничего дороже для человека, чем судьба его родственников, судьба того местечка, где он родился и вырос. Ребята из 5Б класса лицея №2 (классный руководитель И.Л. Никитина) 7 октября вместе с сотрудниками межпоселенческой центральной библиотеки путешествовали по книжной выставке «Культура российской провинции».

Приняли активное участие в увлекательном и познавательном мероприятии и социально-культурные партнёры библиотеки – Городской центр искусств им. М.Э. Сиропова в лице бессменного руководителя Балаковского татаро-башкирского национально-культурного центра «Мирас» – Г.А. Инсаповой и старейшего участника татарского историко-фольклорного театра «Мирас» – С.Д. Усмановой.



Краеведческая историко-литературная экскурсия, проводимая в рамках Года культуры, приоткрыла для лицеистов много интересных фактов, событий, дат из культурной жизни города Балакова. Им было интересно узнать, что первая газета в Балакове вышла 100 лет назад и называлась она «Заволжье», что Свято-Троицкий Храм отметил в этом году свой столетний юбилей, что многие краеведческие балаковские издания тоже отметили хоть и небольшие, но круглые даты. Ребята имели редкую возможность быть первыми читателями вновь вышедших книг балаковских авторов: Е. Запяткина, К. Снопко, Н. Вороновой, Н. Гуркина.

